

會接央行總裁嗎?林全首度明確表態 11:48

上奇設新公司 進攻雲端

2017-09-06 00:04

經濟日報 記者劉芳妙/台北報導

★ 讚 0 分享

上奇(6123)昨(5)日宣布投資1億元成立雲端服務新公司GrandTech Cloud Services(GCS),搶攻亞太雲端市場,上奇董事長許承強表示,GCS聚焦行動應用、遊戲影音、新零售及學習平台四大新創產業,與關鍵技術夥伴亞馬遜AWS協助客戶拓展全球無國界的市場版圖。

上奇舉行亞太雲端新布局記者會,許承強公布上奇將以專業雲端服務為亞太布局新策略,由軟體代理商轉型成為雲端服務優先公司。新公司的策略合作夥伴包括玩美移動、隆中網絡、91APP及BoniO Inc都到場助陣。

AWS大中華區生態系統及合作夥伴部總經理葉偉倫表示,AWS優勢是擁有市場領先、技術領先、遍布全球的雲端基礎服務平台;上奇有龐大的雲服務客戶群為基礎及亞太區精準的營銷經驗,憑藉多年在地深耕,可為大中華,甚至亞太客戶提供更多有利的雲端服務。

許承強表示,新公司初期先啟動香港及台灣兩地的服務,今年底陸續延伸 至新加坡、馬來西亞及中國大陸等地服務。上奇不排除在二個月內以收購 或策略合資等方式,擴大既有服務團隊。

GCS是上奇百分之百持股子公司,許承強表示,雲端服務對上奇是很大的機會,GCS將是上奇營收成長一大動能,未來GCS策略以laaS(基礎設施即服務)為主,逐步走向SaaS(軟體即服務),上奇則從SaaS開始,未來走向laaS,分眾合擊,放眼全球布局。

• 啟動獲利模式,富豪想的跟你不一樣

Spc